93

S T 27 R 4k ol AYUA

@® 0.37 @ 0.327 (@)0.372 @ 0.237 ® 0.732

93  93x4 372
250 ~250x4 1000 0372




1.375

oFF

7
@1E ®1

2
12
® 8

1
1=
@ 8

375
1000

140375 =1+

‘ 1.375




iy

vV V¥
0
L
A

B

31
0 0.775 0.73 < 0.775 0| B2

31
0.7 — 9
3<% At




2 7249,

<

ol
N

0.959 2717 Z&

4.

24
28

15
20

19
20

©)

25

100

)

ol
86




® 0.45

@ 0.7

® 0.56

0 |[©

2
)

0.833---

AN O 10 |[©




6.

o A Ba [ e BojZ 4ot A MgE Ag n2A
°.
0ax17xa2— 3 32 [ ] ]

] w0 0 [ |~

@® 100, 17,1632,10000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000,16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632
0'3X1'7X3'2_1_OXEXE_W

ot2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 LYt}

= 1.632




HE 359 29 Axe AQU T F ZE @A ojx]
o AU

gl o okl | 2} \

L I
/ wal i]’
H AJ o r

NEZEP=
® 7}t @4 - 4 ® tt- o}
@ - ® vt-

m

rlo

B

AARYE ) 4] FAIAE & mhL
25U AARYLE 1) s ErAolAE
= 55e 7ot u}, the o}, 2fet 7,

ukof 2} gyt




® Ztozw




gl

.

ul

=
T

W3} 1 Aol o]
gzt

ol

SFofo} s 1

dolE

gatd | Lo | e £

et




‘ @2 AdA=dYYt




1 1
1OIO | | | | | | ! ] | 1(I)()
OI.]_ 1 1 1 1 |i| 1 1 1 1 O.Ill

>
> &= 0.105

10 11 1
3} —— Alolx=
1004100 }]‘“10
1 . - 1
— 2 105E¢ TS ——
100 = 10°® 1000

Z0.001 94t - 0.1+ 0.005 = 0.105




1—0/\]2‘

%0

5

308
625

®

111
450

®

17
60

©)

19
40

@

9
16

‘ ® 0283--- @ 0.246---

D 2




13.

ohe Sely] el A otae]
e welE At

stug b A9 mApg 4 10 2. 1km
U stile] 7k 2§, o= 2 8
= 7= Aol # k “%*ﬂ Eiy A o
AEU7H? \ /
A= 0.87km iy 2gkm
=X
@ 3], 0.18km @ 1%, 0.15km
4 1
® s, 2—01km (@)EHT&, 0.18 km
=AY, -k
® =AM, o5 km
7 6x125 750
— =1 =1, 2-—2 =2—— =2
g =1 HOT=17 Sx125 °1000

km

A7k9) A= 72 9 Aelo) J2
kmo| 22

HoA ZXBE AX SR 7t=
}.

oA w3E AA %‘Ei 7= A9
oA EATE AA St R 7H= A7 0.87 + 2.75 = 3.62

T34 3.8 -3.62 = 0.18

Ho] 0.18 kmH 7M45Y

1.7+ 2.1 =3.8km




14. HlZro] A5r2 5 WP oA,

X 6 x4

i

25.8

v VvV v Vv
0x
i

0
m

15.6

(2)

(1) 43 x 6 = 258 O] B2 43 % 6 = 25.8
(2) 39 x4 =156 ©]E& 3.9 x4 = 15.6




15.

63 x 18=1134 Y& ©]-85to] F2 FSHA 2.
63 x 0.018

> E.

> Heh: 1134

7t A Al 2] ol BR A A
Al ZH] =y
wbA 63 x 0.018 = 1.134 Y th




16. TS = AA A7) HE2 2] B35 AL o= A/ 7R

@D 5.93 x 1000 = 5930 @ 4.5 x 10000 = 45000
@70.4 x 0.001 = 0.704 @ 150%0.01 = 1.5
® 32.4x0.1=3.24

B

@O &5Ho] Q2& 0 2 A ] SAAA
5930 o] Elong % 5tod 2= 4= 5.93 Yt}

@ 243lo] REZ O 2 U] A2 HFAHAA
45000 0] 2.2 —’S—ﬁ}% T 459U
® aZHo| gx o= A z}a #4214 0.7041 7}
o ng Jqotei e S 704 dYch

@ 2730l 9FKo2 & Z}ﬂ =AY AolEr
FHote 4+ 150 4yt
® &5Ho] AZK o= 2 A A 3.24 7}

Helenz HolozE £E 32444t
O

et Fge @y,




17.

TS = To| 2 ARE 22 7|52 #A| Q.

@ 46x3.2 © 55x%x2.6

© 1.94x6.3 ® 6.54x0.38

iy

it

0
o

v Vv vvyvVYyVvYyy
o oX
m ol

® O®© © Q

0
m

~&B

@. 4.6 x3.2 =14.72

©. 5.5x2.6 = 14.3

©. 1.94x 6.3 = 12.222

@. 6.54 % 0.38 = 2.4852

14.72 > 14.3 > 12.222 > 2.4852°0| 22 Fo| 2 AR E A=
71SE 22U O, 0, ©, @UHT




18. fiZdoz Asta o, 2Y F =F0] M= &5°] He =9 BF
JIE2AQ,

219 ® Attez




ohgyrt.

~6cm-

~-8cm- -




AR e wet

KX
=

o AXAY L

& 1w

(Ztera)olez

a2r)=(Zt 1vE)=

T
ZA;

TEee FEYYL.

B

<




5

)|

o
A

7

T [e]
BRAHS o=

A=

o npxjuto & s

F= 19

cheol 4zt

7F?

- -Tcm- o
95°

50°

1Y

o]

744 whA)eto] o] A




22. TS IOl AZE L aT AZE =ne A G5y
714 =nco) yolg kAL,

_--l4cm- - _

1-- = S A
\
\
\
8cm
1
1
I_/
L o T 3cmH

T)=14-3-3 =8(cm)
(A 2nc o] gol)=8x8+2 = 32(cm?)




‘ @, @ AHIE=F AU,




24. 191 74l 5276, 0019 2Hl9] $247F 7, 0.001 9] 4] o] S}
591 4248 7|OFRS R HEEA| LR AL ol AU

3 7 1 9 3
Do @6 @6 @6 @t%

6+ 0.07+0.005 = 6.075
75 75+ 25 3

6-075 = 63500 = ®T000=25 ~ %20




@ 3.48

™

© 3.45

® 35

— 1R B 8= |8

o

™

® 3.46

o

1
—~ —~ —~ —~ —~

~—  —  ~— ~—

~—  ~—  ~— ~— ~

_— o~~~ —_— o~

D N N

— _—~ o~ o~ o~

®a
@ (1)-
® (1
@ (1
® (1

0

<

o o™

N [
o (e
I %3

S ™

Ve
(en)

4_1 Il
& o
I oS

RS
o X
w @
o I
Il 8_0

(an)

5_0 =
— 69
o
f [

(o Yo

— N =N

(ap) (4]




D @0.41 © 0.57
® @040 0.72
® @041 © 0.73

0.86
1,01

@@ 0.41 © 0.71
@ ©0.48 © 0.71

B

Aclae & 4 A

“ﬂﬂ AU
@ 0.26 + 0.15 = 0.41
© 0.56 + 0.15 = 0.71

0.56 - 0.26 = 0.3°]1L, F 52 TY| A= 242

et R & 0] == H|WolH 1.01 - 0.86 = 0.15°] B2 0.15




27. ol $-47F 745 Solgl ] FAZ Aol 0.5kgol T
$7h A0 L 9 So] 92 W 0.45kgoldhd Ao TAE F o
U7t

N | =

A olehl Aukg olulge.

0.8 - 0.45 = 0.35(kg)

%, 0.35= 2] At FA0| 1,

Aol FA1= 0.45 - 0.35 = 0.1(kg)= 100( g)




28.

1206] 3.5L 9] 20| YA o= S5 TA 7} 47 9

FEEAE Tl B 52 302 B = T

TahAl S

C} -
| —

=

>
> ™. 77L

3.5x4x55=14x5.5="77(L)




A7 L e 479) $HEQl AzHE o e

—

Zf 2w 7|18 A& oA L.

[ =] o
> £ °
> & °
> ®Hgo 119°
> &= 100°

Q. 7 1= uwt

17h9) AL gAge BE FEolne
(Zt 121)=180°-61°-80°=39°
(Zt 121)=39°+80°=119°
(Z+28E)=61°+39°=100°




LSl
N T
B - T 5
ofu ! o=
B2 i gl
fi1e) [ .
70 R i R <
o L RE
A oy o
| | ” | | | ! ﬁﬂ ﬁE .
1 ﬂogw
B I ”
of T g |
| HI )
il
T m
w0 T
KA o ..__‘_
o Mo
BN
ﬂo,o|dﬂ © S
T 0 5
o ®E U S §0 §n an
T o mp k0 RO
R R A A A A




0@, 0,060 ®,

(O+ @) <}

@+ @), (D+ ®) % (@+ ®) , (D+ ®) <}
(O+ @+ @+ @) , (®+ ®) 7

(O+ @+ @+ @), (O+ ®) =

@+ @), Gt (@4 @O+ @) , Bt

(O+ @+ ®) , @ (D+ @+ ®) , ®z
(@+ 0B+ @), (D+ @+ @) (O+ B+ @)
whabA], 13 Yyt




32.

2 o5l 2 719 7

QF®Hol 15ecm ©]1!, I & &40 2 2t
P 188y gyt 2% 2 7R A4S O £ Qe

60°, 80°, 130°, 85°, 40°, 105°, 120°, 95°

Ci 7H

>
> =e 1370

A}
™

z

A

~&B

= Zbo] 97]9] o] 180° Xt} Zofof g th,

(40°, 60°), (40°, 80°), (40°, 85°), (40°, 95°), (40°, 105°),
(40°, 120°), (40°, 130°), (60°, 80°), (60°, 85°), (60°, 95°),
(60°, 105°), (80°, 85°), (80°, 95°)

metA] Br)o] yeleles Zte 2= BE 1379 4488 1Y

% Qg




=]

Al

ol
S17e] ik, v
tol B & A

S

Zo=

= W%
Rk

St
=

I

2] o= Foll A ofet 2

x|
D
D
x|
x|

x|
x|




